先锋图库

# 新种恐龙长有"金刚狼"般利爪



科学家日前在美 国境内发现了一种新 恐龙,长着像"金刚狼" -样锋利的爪子,不 讨.与《X战警》中那位 最受欢迎的高手不同. 这个恐龙新种类不吃 肉。这个13英尺(约 合4米)高的镰刀龙类 恐龙名为"葛氏懒爪 龙",大约9250万年前 生活在现在的犹他州-带,爪子长约合23厘 米。不过,在葛氏懒爪 龙活着的时候,它们的

爪子上覆盖着一层角质,使得每个最终长约30 厘米。葛氏懒爪龙是一种以植物为生的动 物。但它的爪子又是干什么用的呢?

参与这项研究的芝加哥菲尔德博物馆 的林赛·扎诺说:"我们确实不清楚。但可以 排除几件事情,如挖洞。它们可能用爪子来 自卫,寻找植物,吸引异性的注意。"

### 美国将建哈利·波特主题公园



美国传来一条今全世界"哈迷"们兴奋的 消息:哈利·波特主题公园即将于2010年春 在美国的奥兰多正式开门迎客。环球影视公 司表示,建造的细节问题目前正与《哈利·波 特》系列小说的作者罗琳女士商榷。环球影 视公司承诺,主题公园将如实建造哈利·波特 及他的朋友们生活的霍格莫德镇、就读的霍 格沃茨魔法学校,以及他和朋友们常去的三 把扫帚酒吧。在酒吧,游客们还将有幸品尝 到哈利、赫敏和罗恩最爱的黄油啤酒。

主题公园还将复制出系列小说中的一些 经典场景,比如《哈利·波特与火焰杯》中的场 景,体验魔法界最激动人心且最危险的一项 魔法比赛——三强争霸赛。一些经典坐骑的 形象也将复制出来。

奥兰多环球影城和主题公园首席执行官 汤姆·威廉姆斯表示:"所有《哈利·波特》系列 小说中提及的经典场景都将在这里复制出 来。这个奇妙的魔法世界将与目前世界各地 的主题公园截然不同。"

新锐看点

# 科学家发现人体存在抗癌基因开关

癌症每年造成全球数百万人死亡,是最主 要的致死原因之一。英国科学家研究发现,人 体中存在一个抗癌基因"开关"。通过控制这 个基因,人体血液中可以产生抵御并杀死癌细 胞的免疫细胞。这一发现为癌症治疗开辟了 一条新路。人体内有一种叫做"天然杀伤细 胞"(又称NK细胞)的免疫细胞,当人体遭受病 毒或细菌感染,或出现肿瘤时,这种细胞会迅 谏组织防御,杀死被感染和癌变细胞。

研究人员曾尝试抽出志愿者体内天然杀

伤细胞,然后注入癌症患者体内,期望借此杀 死癌细胞。但由于来自他人的天然杀伤细胞 与患者身体常出现不匹配现象,因此无法每次 起效。伦敦帝国理工学院研究员布雷迪和他 的研究小组发现,一个名为"E4bp4"的基因可 以控制血液干细胞转化为天然杀伤细胞。目 前研究人员正在研制一种新药,通过增加患者 体内天然杀伤细胞数量来抗击癌症。预期这 种新药将对乳腺癌、肠癌、肺癌和白血病产生 明显疗效。 张钊

#### 科技新闻

### 美国 飞翔减肥法



音乐响起。十几名女性紧紧抓住由绳子固 定的抓杆,将膝盖蜷缩在半空中,随着绳子开始 摇摆、旋转。一时间,尖叫声四起,每个人都在 腾空飞翔,并不时瞄着四周的镜子。无论旋转 迅速如陀螺,还是摆动笨重如企鹅,看到镜中的 自己,大家都大笑起来。全美正在引入一种新 型的女子健身项目,名为JUKARI Fit to Fly, 其主旨始终强调"快乐健身",仅仅依靠一条 股绳和一根钢筋材质的抓杆,就能帮助人们摆 脱传统健身的枯燥乏味。

JUKARI来源于意大利语,意为"快乐的"。 依靠改良的马戏团设备,它将传统健身动作 "Fit"和飞翔动作"Fly"结合起来,在健身中制造 "飞翔"的快感。在被美国《VOGUE》杂志推选为 2009年最佳室内健身运动后,JUKARI Fit to Fly开始风靡全球,为女子健身领域注入了新的 活力。目前这种运动已经登陆中国。 顾乡

#### 新西兰 成功发明无线心脏泵

新西兰奥克兰大学近日宣布,该校研究人 员成功发明一种无线心脏泵,将来有望成为新 -代人工心脏泵。无线心脏泵利用外置在患者 身上的一个线圈产生磁场,由埋植在患者锁骨 部位的第一个线圈接收磁场信号 感应产生电 流,再通过皮肤传导为心脏泵提供动力。

目前的人工心脏泵通常需要依靠穿过患 者胸部和胃部的医用缆线获得动力,缆线容易 断裂,还可能引发感染,严重时甚至可导致死

亡,在实际应用中有很大局限性。奥克兰大学 开发的无线心脏泵则摆脱了缆线的束缚。新 的磁场设计实现了对电流的精确控制,解决了 上述难题。

据悉,奥克兰大学已成立一家专门公司负责这种无线心脏泵技术的市场推广,后者已将新技 术授权给美国一家公司,双方将在未来两年内开 展临床试验。研究人员称,这种无线控制技术今 后还可应用到其他医疗装置。 刘洁秋

#### 生命科学

### 吃芦笋可以解酒护肝

近期韩国一项新研究发现,醉酒之后,除了 多喝水和多休息之外,吃芦笋也可以解酒护 肝。芦笋及芦笋叶提取物中的氨基酸和矿物质 可以减轻宿醉症状,保护肝脏细胞免受酒精毒 素的侵害。研究人员在实验室分析了芦笋及芦 笋叶提取物对人体和实验鼠肝脏细胞的保护作 用。新研究结果证明,芦笋的生物学功能有助 于减轻醉酒症状,保护肝脏。研究人员表示,芦 笋叶中的氨基酸和矿物质浓度比芦笋更高,解 酒护肝效果更好。

### 洋快餐可"绑架"大脑?

许多人吃洋快餐上瘾。是洋快餐的确好 吃吗?否。美国一个最新研究发现,之所以人 们会贪吃汉堡、奶昔、冰淇淋等食品,是因为这 些食品中所含的一种饱和脂肪可以迅速"控 制"大脑,让人产生没有吃够吃饱的感觉。本 来大脑中有两种调控胃口的激素——胰岛素 和瘦素(也称肥胖荷尔蒙),它们可以给予大脑 是否已经吃饱的信号,但是饱和脂肪会令大脑 发出忽视这些警告的信息。

研究人员称:"由于大脑并未指示人们不 要再吃,所以很容易吃到撑。"

# 买口红用戒指试"毒性"

女人买口红时,常常只关注其颜色,会在手 背上试试涂抹后与自己的肤色融合的效果。你 是否想过,口红中的含铅量更应该受到关注,而 且检验方法很方便,一枚白金戒指即可。其做 法是: 先将口红抹在手背上, 然后用自己的白金 戒指在口红上来回擦拭,边擦边看口红在戒指 上的颜色变化。由于白金对口红中的金属元素 十分敏感,如果沾在戒指上的口红颜色变黑,说 明其中含有铅,黑色越重,其含铅量越高,选购 时要谨慎。也不用担心口红里含有的铅会损害 你的白金首饰,沾上的"毒"口红,用纸巾稍加擦 拭,再用水一洗就干净了。

# 英国 无线上网不影响人体健康

英国卫生防护局研究得知,笔记本电脑无 线上网的辐射功率处于安全范围内,与调频收 音机所收的电波频率差不多,不会影响人体健 康。由于有人担心学校中的无线网络会对儿 童健康造成影响,卫生防护局从2007年开始进 行相关研究。该局辐射、化学和环境危害研究 中心对英国学校中最常见的15种笔记本电脑 及相关无线网络进行了检测,结果显示电脑无 线上网时的辐射功率范围为17毫瓦到57毫 瓦,在欧盟规定的100毫瓦安全标准之内。

研究人员说, 这还是在笔记本电脑持续工 作和传输信号时测得的偏大值,通常情况下电 脑无线上网时的辐射功率更低。此外,电脑无 线上网的辐射低于手机的辐射。

周电脑病毒及木马播报

中国晚报科学编辑记者学会 北京瑞星信息技术有限公司

(2009.9.21-9.27)

据瑞星"云安全"系统统计,本周瑞星共截获了201 万个挂马网址。本周挂马网站主要针对电脑、证券、读书 和彩票相关网站。本周截获的"剑八终结者木马"是一 个具有破坏8种杀毒软件、下载大量木马和机器狗等功 能的综合性恶性木马,对用户电脑危害相当严重。

#### 本周关注的被挂马网站:

"苹果在线"、"证券之星"、"文心阁书库"、"光线 传媒"、"江西福利彩票网"、"联众世界"、"浙江福彩" 的部分页面被黑客挂马。黑客利用微软最新视频漏洞和 服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后,可 能会感染蠕虫下载器和大量木马病毒。

#### 本周关注病毒:

"剑八终结者木马(TrojanWin32KillAVbyr)"警惕

**民泰**63825896

该病毒是一个具有下载木马,破坏8种杀毒软件和 机器狗功能的综合性恶性病毒。病毒运行后会释放一个 驱动文件,关闭八种国内外知名杀毒软件与安全工具

使用户电脑丧失查杀病毒能力。病毒会感染并破坏多个

系统关键文件,访问黑客指定www.good \*\*\* 188com 下载

大量木马病毒。由于多个关键系统文件受损并被病毒替

#### 换,所以用户彻底查杀该病毒难度极大。 防范方法:

瑞星狙击"剑八终结者"木马

1.使用"瑞星全功能安全软件2009",有效阻挡通 过网页挂马方式传播的病毒, 用户可以升级到最新的 21.57 版; 2 安装卡卡上网安全助手 6.0 自动修复漏洞; 3 同时可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 http://helprising.com.cn 使用在线专家门诊免费寻求帮





88888810

拆装家具.空调.长短途货运.专业搬家

67333333 天順 66667771 養曇!

专业搬钢琴 拆装家具 拆装空调.长短途货运

01199 團司机.搬运工66238066 元 中 67512738 4 4 5 6 8 6 8 6 3 3 3 6 0 全区总和 免费客服电话

派 6666669

全国家庭服务业先进单位 二68885959 七67625577 区68281111 66637888 63818118 63836633 金66637888 金63818118 水63836633 区65752118 中 63943188 区 65752118 原 67533118 管 66835700 区 67648811 図 66353118

鑫 66250116 114查询直转大众搬家